
☆母子手帳の交付・介護者健康相談は、市民定期健康相談日です。
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市　  民　  相　  談
会　　　場時　　　間内　　　　容相談日

市 役 所 別 館９：００～１６：００市民定期健康相談３月１０日

市 役 所 別 館９：００～９：３０２ 歳 児 健 康 相 談３月１１日

市役所会議室１０：００～１５：００市 民 相 談３月１２日

市役所会議室１０：００～１５：００消 費 生 活 相 談３月１３日

市役所会議室９：３０～１１：３０
１３：００～１４：００年 金 相 談３月１４日

市 役 所 別 館９：００～１６：００市民定期健康相談
３月２４日

市役所会議室１０：００～１５：００消 費 生 活 相 談

市役所会議室１０：００～１５：００市 民 相 談
３月２６日

市役所会議室１０：００～１５：００特 設 人 権 相 談

商 工 会 議 所９：３０～１１：３０
１３：００～１４：００年 金 相 談３月２８日

市役所会議室１０：００～１５：００消 費 生 活 相 談４月３日

乳　幼　児　健　診
会　　場受付時間対象児生年月内　　容健診日

市役所別館１３：００～１３：３０Ｈ１８年９・１０月生１歳６ ヵ 月 児健診４月１１日

市役所別館１３：００～１３：３０Ｈ１７年４・５月生３歳児健診５月１４日

－１１－  広報しもだ  ２００８. ３ 月号

水道当番工事店分担表
電話番号工事店名分担期間

２２－６５０６・２２－５９２０山田設備３月３日～３月９日

２２－６５０６�外岡組３月１０日～３月１６日

２２－１７６９�とみや水道工事店３月１７日～３月２３日

２２－６１１８斉藤設備工業�下田支社３月２４日～３月３０日

２２－２７０９�ときわ工事店３月３１日　　　　　

●問合せ先：下田市立図書館 � 2 2 － 0 3 5 2 ●休館日：毎週月曜日、第４木曜日及び祝日
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出　版　社著　者　名書　　　　名

角川書店服部　真澄エクサバイト

講談社貴志　祐介新世界より　上

講談社貴志　祐介新世界より　下

新潮社城山　三郎そうか、もう君はいないのか

NHK出版塩田　純日本国憲法誕生  知られざる舞台裏

������

理論社海堂　尊医学のたまご

小学館あさの　あつこチュウガクセイのキモチ

理論社高野　潤カランバ！アマゾン奥地へ向かう

岩崎書店井上　正治1こでも100このりんご

好学社
作／レオ＝レオニ
訳／谷川　俊太郎

ぼくのだ！わたしのよ！

������������������

 「家庭菜園とガーデニング」特集������

 「油彩画」　松木　圭一 氏����������	�

　

あ
な
た
も
一
緒
に
シ
ル
バ
ー
人

材
セ
ン
タ
ー
で
働
い
て
み
ま
せ
ん

か
。

　
「
就
職
は
望
ま
な
い
が
、
経
験
・

技
術
・
技
能
を
生
か
し
て
働
き
た

い
」「
何
ら
か
の
収
入
を
得
た
い
」

「
社
会
に
役
立
て
た
い
」
と
い
う

健
康
で
、
意
欲
の
あ
る
人
は
入
会

し
て
み
ま
せ
ん
か
。

主
な
仕
事
の
種
類

　

草
刈
り
、
草
取
り
、
植
木
せ
ん

����������	
��
��
�������

 受付は［平日］午後５時～翌午前８時半、 ［土 ・ 日 ・ 祝日］午前８時半～翌午前８時半

※修繕費は有料です。 定
、
伐
採
、
大
工
、
塗
装
、
掃
除
、

ふ
す
ま
や
障
子
の
張
り
替
え
、
あ

て
名
書
き
、
毛
筆
筆
耕
、
家
事
援

助
、
そ
の
他
雑
役
な
ど
。

入
会
の
手
続
き
と
条
件

�
下
田
市
内
に
在
住
し
て
い
る
人

�
年
齢
が
お
お
む
ね　

才
以
上
の

６０

健
康
で
働
く
意
欲
の
あ
る
人

�
年
会
費
２
、 ０
０
０
円

※
申
込
用
紙
は
、
シ
ル
バ
ー
人
材

セ
ン
タ
ー
事
務
所
に
あ
り
ま
す
。

問
合
せ
先

シ
ル
バ
ー
人
材
セ
ン
タ
ー　

�
�
４
２
２
２

た
だ
い
ま

平
成　

年
度
新
会
員
募
集
中
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　年金記録もれにはさまざまなケースが考えられます

が、とりわけ多いのが、平成9年の基礎年金番号導入

前に旧姓で年金制度に加入した場合。基礎年金番号に

結びつかない年金記録の中には、結婚等により名字を

変更していると考えられる記録が多く含まれています。

　まずは、 次の方法でご自身の年金記録をご確認くだ

さい。
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※社会保険事務所等の所在地、開庁時間やインター

ネットでの年金記録の照会申込みなどについては、

社会保険庁ホームページにてご案内しています。

社会保険庁サイト　http://www.sia.go.jp/

����　三島社会保険事務所 � 055－973－1166
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市税等の納め忘れは
ありませんか？

　平成１９年度の市県民税、固定資産税、軽自動車

税、国民健康保険税の納め忘れはありませんか？

　そのままにしておくと延滞金が加算されたり、

滞納処分を受けることになります。特別な事情で

納付が遅れている方は、税務課へご相談ください。

問合せ先　税務課収納係　� �２２１８

��������������	��������
　

清
掃
セ
ン
タ
ー
で
は
、
こ
の
期

間
、
ご
み
焼
却
施
設
の
改
修
工
事

に
と
も
な
い
、
焼
却
炉
の
運
転
を

約
２
週
間
に
わ
た
り
休
止
し
ま
す
。

　

近
隣
市
町
の
ご
み
焼
却
場
に
、

下
田
市
の
ご
み
処
理
を
お
願
い
す

る
こ
と
に
な
っ
て
い
ま
す
が
、
受

入
数
量
が
限
ら
れ
て
い
ま
す
。
つ

き
ま
し
て
は
、
ご
み
減
量
化
の
取

り
組
み
に
皆
さ
ま
の
ご
協
力
を
お

願
い
い
た
し
ま
す
。

問
合
せ
先　

清
掃
セ
ン
タ
ー

�
�
６
６
８
６

広報しもだ  ２００８. ３ 月号  －１０－

　

稲
生
沢
公
民
館
の
公
民
館
講
座

で
行
わ
れ
た
「
紙
粘
土
工
芸
」、

「
手
作
り
人
形
」、「
絵
手
紙
」
を

中
心
と
し
た
作
品
展
示
会
で
す
。

講
師
、
受
講
者
の
方
々
に
よ
る
心

温
ま
る
力
作
が
多
数
出
品
さ
れ
ま

す
の
で
、
皆
さ
ま
お
誘
い
合
わ
せ

の
う
え
ご
来
場
く
だ
さ
い
。

日
時　

３
月　

日 （
土
）

１５

　
　
　

午
前　

時
〜
午
後
５
時

１０

　

平
成　

年
３
月
の
富
士
山
静
岡

２１

空
港
開
港
ま
で
、
あ
と
１
年
と
な

り
ま
し
た
。
国
内
外
と
の
交
流
拡

大
が
進
む
富
士
山
静
岡
空
港
に
ご

期
待
く
だ
さ
い
。

問
合
せ
先

静
岡
県
空
港
部

�
０
５
４
―

２
２
１
―

３
３
５
５

　

体
験
時
間
、
料
金
と
も
に
お
試

し
用
の
プ
ロ
グ
ラ
ム
で
す
。

開
催
日　

３
月　

日 （
土
）

２２

時
間　

�
午
前
９
時
、
�
午
前　
１０

時　

分
、
�
午
後
１
時
、
�
午
後

３０
２
時　

分
（
各
回
１
時
間
）

３０

会
場　

敷
根
公
園

参
加
料　

１
、 ０
０
０
円（
ギ
ア
レ

ン
タ
ル
料
・
保
険
料
込
）

※
参
加
に
は
事
前
申
し
込
み
が
必

要
で
す
。

申
込
・
問
合
せ
先

敷
根
公
園
屋
内
温
水
プ
ー
ル

�
�
６
３
３
３

　
　
　

３
月　

日 （
日
）

１６

　
　
　

午
前　

時
〜
午
後
４
時

１０

会
場　

稲
生
沢
公
民
館
大
会
議
室

＊
駐
車
場
は
、
稲
生
沢
小
学
校
グ

ラ
ウ
ン
ド
を
ご
利
用
く
だ
さ
い
。　

（
雨
天
時
使
用
不
可
）

問
合
せ
先　

稲
生
沢
公
民
館

�
�
０
５
１
９

ご 
み 
焼
却
炉
全
部
停
止 
の 
た 
め

ご 
み 
減
量
化 
に 
ご 
協
力 
を
！

稲
生
沢
公
民
館「
作
品
展
」

富
士
山
静
岡
空
港

開
港
ま
で
あ
と
１
年

�
�
�
�
�
�
�
�

３
月
６
日 （
木
） 〜 　

日 （
木
）
の

２０

期
間
、
収
集
・
持
込
と
も
、
燃

え
る
ご
み
は
極
力
、
減
量
化
し

て
く
だ
さ
い
。

災
害
医
療 
と 
が 
ん 
対
策
講
演
会

　

入
場
は
無
料
で
す
。
お
気
軽
に

ご
来
場
く
だ
さ
い
。

テ
ー
マ　

外
傷
の
初
期
治
療
と
皮

膚
が
ん

日
時　

３
月　

日 （
土
）

２９

　
　
　

午
後
２
時
〜

会
場　

市
民
文
化
会
館
小
ホ
ー
ル

講
師　

寺
内
雅
美
先
生
（
沼
津
市

立
病
院
形
成
外
科
部
長
）

問
合
せ
先

健
康
増
進
課　
　

�
�
２
２
１
７

�
賀
茂
医
師
会　

�
�
５
６
８
３

受
験
資
格　

�
昭
和　

年
４
月
２
日
〜
昭
和　

５４

６１

年
４
月
１
日
生
ま
れ
の
人

�
昭
和　

年
４
月
２
日
以
降
に
生

６２

ま
れ
た
人
で
次
に
掲
げ
る
人

・
大
学
を
卒
業
及
び
平
成　

年
３

２１

月
ま
で
に
卒
業
す
る
見
込
み
の
人

・
人
事
院
が
前
記
に
掲
げ
る
人
と

同
等
の
資
格
が
あ
る
と
認
め
る
人

受
付
期
間　

４
月
１
日 （
火
） 〜

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

日 （
月
）

１４

問
合
せ
先　

名
古
屋
国
税
局
人
事

第
二
課
試
験
係

�
０
５
２
―

９
５
１
―

３
５
１
１

国
税
専
門
官
採
用
試
験

ツ 
リ 
ー 
ク 
ラ 
イ 
ミ 
ン 
グ

ミ 
ニ 
ミ 
ニ 
体
験
会

　

土
地
や
家
屋
の
「
価
格
等
縦
覧

帳
簿
」
の
縦
覧
と
「
固
定
資
産
課

税
台
帳
」
の
閲
覧
を
行
い
ま
す
。

�
�
�
�
�
�
�
�
	


�
�



　

平
成　

年
度
の
固
定
資
産
税
評

２０

価
額
に
つ
い
て
周
辺
の
土
地
や
家

屋
の
評
価
額
と
比
較
で
き
ま
す
。

縦
覧
す
る
こ
と
が
で
き
る
方

固
定
資
産
税
を
納
め
て
い
る
方

（
納
税
者
）
と
そ
の
家
族
、
納
税

者
の
委
任
を
受
け
た
方
お
よ
び
納

税
管
理
人

縦
覧
期
間　

４
月
１
日 （
火
） 〜　
３０

日 （
水
）　

午
前
８
時　

分
〜
午
後

３０

５
時　

分
※
土
日
・
祝
日
を
除
く

１５

手
数
料　

無
料

持
ち
物　

本
人
確
認
が
で
き
る
も

の
（
納
税
通
知
書
、
運
転
免
許
証

な
ど
）、
認
印
、
委
任
状
（
代
理
の

方
の
場
合
）
な
ど

�
�
�
�
�
�
�
�
	


�

　

平
成　

年
度
の
固
定
資
産
税
の

２０

基
礎
と
な
る
課
税
台
帳
を
ご
確
認

く
だ
さ
い
。

閲
覧
す
る
こ
と
が
で
き
る
方

納
税
義
務
者
と
そ
の
家
族
、
納
税

義
務
者
の
委
任
を
受
け
た
方
、
納

税
管
理
人
お
よ
び
土
地
や
家
屋
を

借
り
て
い
る
方

閲
覧
期
間　

４
月
１
日 （
火
） 以
降

毎
日
、
午
前
８
時　

分
〜
午
後
５

３０

時　

分
※
土
日
・
祝
日
を
除
く

１５
手
数
料　

縦
覧
期
間
中
は
無
料

※
た
だ
し
縦
覧
期
間
後
は
有
料

持
ち
物　

本
人
確
認
が
で
き
る
も

の
（
納
税
通
知
書
、
運
転
免
許
証

な
ど
）、
認
印
、
委
任
状
（
代
理
の

方
の
場
合
）、土
地
や
家
屋
を
借
り

て
い
る
方
は
そ
の
契
約
書

�
�
�
�
�

　

平
成　

年
度
の
固
定
資
産
課
税

２０

台
帳
に
登
録
さ
れ
た
価
格
に
つ
い

て
不
服
が
あ
る
場
合
は
、
固
定
資

産
の
価
格
等
を
登
録
し
た
旨
を
公

示
し
た
日
か
ら
納
税
通
知
書
を
受

け
た
日
後　

日
ま
で
の
間
に
文
書

６０

を
も
っ
て
下
田
市
固
定
資
産
評
価

審
査
委
員
会
に
審
査
の
申
出
を
す

る
こ
と
が
で
き
ま
す
。

問
合
せ
先　

税
務
課
資
産
税
係　

�
�
２
２
１
８

固
定
資
産
税
の
縦
覧
と
閲
覧

平
成　

年
度
固
定
資
産
税
第
1

20

期
の
納
期
限
は
4
月　

日
で
す

30

納
付
に
は
便
利
な
口
座
振
替
を

ご
利
用
く
だ
さ
い
。


